

Актуальні питання міжнародного співробітництва у сфері боротьби з тероризмом

У рамках реалізації пріоритетів Українського головування в ОБСЄ у 2013 р. на напрямі протидії транснаціональним загрозам 10-11 жовтня цього року в Дипломатичній академії України відбулася конференція ОБСЄ «Актуальні питання міжнародного співробітництва у сфері боротьби з тероризмом». Захід було спільно організовано МЗС України, Службою безпеки України та Секретаріатом ОБСЄ. Відкрили роботу конференції Постійний Представник України при ОБСЄ, Голова Постійної Ради ОБСЄ, Посол Ігор Прокопчук, перший заступник Голови СБУ Петро Шатковський, директор Департаменту з протидії транснаціональним загрозам ОБСЄ Олексій Лиженко.

У конференції взяли участь близько 100 представників держав-учасниць і держав-партнерів ОБСЄ, міжнародних та регіональних організацій, громадських об'єднань.

У рамках заходу відбувся обмін думками щодо основних засад і механізмів протидії насильницькому екстремізму та радикалізації, що призводять до тероризму, зміцнення співпраці урядових структур із громадським сектором на цьому напрямі, ефективних практик із попередження терористичної діяльності та унеможливлення фінансування терористичних організацій, зміцнення існуючої взаємодії між правоохоронними органами з метою захисту прав і свобод людини в рамках боротьби з терориз-



мом, ролі ЗМІ у висвітленні актів тероризму та попередженні поширення цього явища, а також виконання консолідованої концепції ОБСЄ для боротьби з тероризмом, схваленої у грудні 2012 року.

У ході роботи конференції українською стороною була проведена презентація щодо національного досвіду у сфері забезпечення безпеки масштабних громадських заходів від терористичних загроз на прикладі проведення в Україні чемпіонату Європи з футболу у 2012 році.

Захід засвідчив наявність спільних позицій щодо необхідності продовження та подальшого вдосконалення механізмів міжнародного співробітництва у сфері боротьби з тероризмом, зокрема, законодавчого закріплення протиправ-

ного характеру тероризму та його проявів, підтримки міжрелігійного діалогу, поглиблення гуманітарних програм та ініціатив щодо підвищення толерантності в суспільстві, а також радикалізації громадських рухів.

Учасники конференції привітали вчасність ініціативи Українського головування в ОБСЄ стосовно проведення та змісту цього заходу.

На конференції відзначалося, що одним із пріоритетів головування України в ОБСЄ є посилення потенціалу цієї організації в боротьбі з транснаціональними викликами та загрозами безпеці, що в першу чергу включає в себе боротьбу з проявами тероризму. У виступах підкреслювалося, що для ефективної боротьби з ним необхід-

но сконцентруватися на вирішенні невідкладних завдань, а також вивчити глибинні причини такого явища.

Учасників конференції поінформовано про затверджену національну Концепцію боротьби з тероризмом, положення якої спрямовані на забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері боротьби з тероризмом, у першу чергу шляхом розроблення та впровадження комплексу заходів, спрямованих на виявлення й усунення причин та умов, що можуть призвести до виникнення тероризму.

У роботі конференції взяли участь Керівник Представництва Ради Європи в Україні, Посол Владімір Рістовскі, Старший співробітник з прав людини, Виконавчий директор Контртерористичного комітету ООН, пан Є. Дж. Флінн, Координатор контртерористичної діяльності Посол Джудіт Ланг, Постійний Представник Турецької Республіки в ОБСЄ, Голова Комітету безпеки, Посол Такан Ілдем, Керівник Антитерористичного підрозділу Департаменту з протидії транснаціональним загрозам ОБСЄ Томас Вухте та високопосадовці – експерти з міністерств, правоохоронних органів та органів безпеки, судових установ та органів місцевої влади, профільних міжнародних, регіональних і субрегіональних організацій, а також представники громадянського суспільства та експерти приватного сектору.

Інформація «З.С.»

